

信義報

XIN YI BAO

2023年5月28日 星期日 总第237期 内部刊物

主办单位：信義集团工会主办 编剧部电话：0553-2660889



“全球伙伴，信會未來”2023信義玻璃产品推荐会成功举办

(本报讯) 2023年5月7日，“全球伙伴，信會未來”2023信義玻璃产品推荐会在上海浦东嘉里酒店盛大举行。来自全国以及东南亚、欧洲、美洲、大洋洲等逾200名嘉宾和客户欢聚一堂。信義玻璃执行董事兼行政总裁董清世、信義玻璃副总裁冷雪峰、信義玻璃总裁特别助理董文灯出席晚会。

董清世总裁在欢迎致辞中表示：今年是信義玻璃成立的第35周年。信義玻璃最早从事汽车玻璃生产，到2006年才开始进入到浮法

玻璃领域。如今，信義拥有37条优质浮法玻璃生产线，信義有能力稳定地向客户提供各种颜色的色玻以及超薄、超厚和超白玻璃产品。未来，信義将加强与客户的交流沟通，加大研发投入，提升产品品质和服务，与

客户建立长久的战略合作伙伴关系，与客户携手并进、共同创造美好未来！



辽阳市政协副主席孙本忠一行莅临信義玻璃营口工业园参观考察



(营口办公室 杜赫) 5月15日下午，辽阳市政协副主席孙本忠率领调研组到营口工业园调研制造业民营企业高质量发展情况。市政协副主席侯波、区政协主席姜兴业随同参加调研。营口工业园负责人孙伟总经理热情地接待了孙副主席等领导。

在孙总的陪同下，调研组参观了车间生产线，详细了解营口工业园生产规模、生产

经营以及生产建设计划等情况。孙副主席围绕企业研发、人才引进、发展规划以及经营管理等方面，与大家共同探讨了促进企业高质量发展的思路和举措。孙副主席表示，将认真借鉴营口和鲅鱼圈区推动民营企业高质量发展的经验做法，围绕优化营商环境、服务企业发展等出实招、献良策，为实现辽宁全面振兴新突破贡献力量。

河源市商务局考察团莅临信義玻璃东莞工业园参观指导

(东莞办公室 陈庭杰) 5月17日上午，河源市商务局党组成员、市贸促会会长徐志彪一行莅临信義玻璃东莞工业园参观指导。东莞奔迅公司总经理黄国军、东莞财务部部长黄冬刚、东莞办公室主任陈霞等领导热情接待。

河源市商务局考察团在办公室主任陈霞的带领下，观看了写字楼摆放的沙盘模型，陈主任详细介绍了工业园整体的规划布局，从原料码头、浮法原片生产、建筑玻璃和汽车玻璃深加工车间等进行讲解。

随后，双方来到写字楼216会议室进行深入交流，黄国军总经理向考察团介绍了信義集团的发展历程、未来规划、光伏项目的成功案例及优势等情况，获得了考察团的高度认可。考察团也介绍了河源市及东河县的发展情况、产业发展及分布、区域优势、招商引资政策等情况，双方共同探讨合作的空间和愿景。

河源市商务局领导徐志彪表示，后续将继续加强“一对一”跟踪对接和跟进保障，积极营造重商兴商、亲商爱商、护商安商、

利商富商的浓厚氛围，希望双方能探索合作方案，争取有合作共赢的项目，实现优势互补、共赢发展。



彭水自治县政府领导班子一行莅临信義玻璃德阳工业园调研



(德阳办公室 单秀云) 5月12日 彭水自治县副县长陈昌华、彭水自治县发展改革事务中心副主任张维兵、彭水自治县林业局副局长陈春等领导班子一行莅临我司参观调研，德阳工业园总经理吴茂芳、办公室主任周盼盼、物流部负责人施至育在行政办公楼 203 会议室热情接待了陈副县长一行。

会上，吴总先向陈副县长介绍了信義集团概况、德阳工业园主要产品，并简述了集团三十五年的发展历程。陈副县长对信義发展态势、行业影响力和对未来行业发展的定位给予了充分肯定，并对产品创新能力表示高度认可。

东莞奔迅公司顺利通过东莞市人社局职业技能等级认定评审

(东莞办公室 陈庭杰) 5月9日上午,东莞市人力资源和社会保障局组织评审专家组对我司申请开展的五个职业(工种)的备案材料以及考核场地进行实地评审。东莞奔迅公司总经理助理陈国军参加了本次评审。

评审会上,陈国军总助首先对评审专家组的到来表示了欢迎,然后介绍了我司发展的基本情况和具备的优势等,并表达了企业对面向一线技能员工开展职业技能等级认定工作的支持。随后,专家组通过查阅备案材料、现场问询等形式对我司申请备案的方案、制度、工种标准等展开评审。

备案材料评审结束后,专家组在陈国军

总助及工作人员的陪同下,实地考察了支撑该项目必备的技术资源、设备、培训室和标准化考场。

经过近三小时的评审,专家组一致认为,我司高度重视职业技能等级认定工作,企业内设备完善、制度完备,考务管理人员、考评人员、专家队伍齐全,技术资源符合国家相应标准,场地设施满足评价认定工作要求,具备开展职业技能等级认定工作的条件。

职业技能等级认定是国家职业技能鉴定改革的方向。我司成功通过本次评审,不仅有利于我司发挥主体功能服务员工进行技能

等级认定,还能进一步加快我司技能人才培养,搭建技能人才成长平台。



澄迈法院等多部门到信義海南工业园开展“送法进企业”活动,引导提升企业法治建设

(海南办公室 窦彬连) 5月17日,澄迈法院联合县工商联、县人社局、县就业局以及县劳动人事争议仲裁院领导一行受邀到信義海南工业园以座谈形式开展“送法进企业”活动,本次活动旨在进一步提升企业法治理念和法律风险防范意识,推进贯彻落实“一企业一法官一专干”机制。

会上,澄迈法院党组成员、审判管理办公室主任王晖介绍了“一企业一法官一专干”机制主要内容、服务流程以及老城人民法庭作为协调站点的整体规划等情况,并详细了解海南工业园发展历程、生产经营现状



以及司法服务需求,同时听取了我司对“一企业一法官一专干”机制的意见和建议。

随后,与会人员针对现行惠企政策、涉企劳务纷争、管理机制的建立等方面进行交流探讨。澄迈法院法官以及各相关单位负责人结合具体案例,针对涉企纠纷处置、企业合同签订、劳动用工管理方面的法律问题,为公司答疑解惑,引导公司有效规避法律风险,提升合法经营和依法维权能力。并针对我司存在的法律问题和涉诉风险开出了精准有效的“法治药方”,为海南工业园健康发展提供了有力保障。

夯实校企合作基础,实现育人用人双赢

(芜湖光伏办公室 严峥嵘) 为促进校企交流合作,积极探索校企人才培养的新路径,为公司培养应用型技术人才和管理人才,从产、学、研等方面与高校深度融合,实现学校培养和企业需求无缝对接。5月9日,芜湖职业技术学院材料学院李院长师生一行125人莅临我公司进行深入交流和考察。芜湖办公室主任王红霞,人力资源组周小丽、严峥嵘、李洋、马静进行了接待工作。

我公司与芜湖职业技术学院材料学院签署了订单班协议,本次来参观的学生是大二

的学生,11月份出来就业,为我公司的下半年人才储备奠定基础。通过此次考察交流,芜职师生对我公司的发展规模、车间6S管理给予了高度评价。有力地巩固了校企合作基础,芜湖职业技术学院与我公司的长期交流合作将更加深入。

在以技能为基础、以技能为中心的就业环境中,培养具有“工匠精神”的技能型学生,是校企合作的题中之意,更是我司与芜湖职业技术学院材料学院深化合作的首要目的。期待未来双方能够继续本着合作共赢、

责任共担的原则,将双方资源有机结合和优化配置,共同培养高素质劳动者和技术技能人才。



信義玻璃(营口)有限公司顺利通过两化融合管理体系二阶段审核

(营口品管部 李麟) 近日,营口工业园两化融合管理体系顺利通过二阶段现场审



核。

5月10日,北京塞西科技发展有限责任公司审核专家组对营口工业园两化融合管理体系进行二阶段现场审核,在为期二天的审核过程中,通过查阅相关文件记录、访谈、交流,以及现场巡视等形式,对公司近一年来两化融合管理体系改进进展情况和目标达成情况,两化融合实施过程中所开展的改进提升活动,尤其是新型能力建造过程及运行等情况进行了现场审核,并给予了高度肯定。

审核组专家认为我司对新型能力建造过

程包括业务流程和组织结构优化、技术实现、数据开发利用、匹配与规范、运行控制等各个过程,符合标准要求,新型能力建造达到了预期目标。同时也指出了运行中还存在的问题和需改进的不足之处,并与公司领导层进行了充分的沟通。

针对审核组专家提出的宝贵意见和建议,营口工业园总经理孙伟表示两化融合建设应与公司的战略方向和高质量发展情况相结合,真正把以信息化带动工业化、以工业化促进信息化的措施落到实处,推动公司数字化转型。

信義深圳工业园成功举办2023年五一健康跑活动

(深圳办公室 张明) 在五一国际劳动节来临之际,信義深圳工会与跑团共同策划筹备了“深圳工业园2023年五一健康跑”活动。本次跑步活动分为三个等级:6公里、8公里、10公里;经评估健康跑路线由家园篮球场出发、途径红棉三路、信義路、至228工业大运AI小镇进行环跑后,返回家园篮球场。此项活动海报发出后,受到工业园广大员工的热烈反响和积极报名,共91人报名参加。

4月29日凌晨5点,义工志愿者们早早的到家园篮球场集合领取活动期间安排的任务,参加活动的选手热情高涨,大家三五成群,交流着跑步心得,这也是一次身体与灵魂的近距离碰撞,是能力与毅力的比拼,更是痛苦与欢乐的交融。信義跑团在公司领导和工会的大力支持下,充分做

好参赛人员的后勤保障,贴心的为每一位参赛队员准备好了面包和饮用水,并组织所有选手做好跑步前的热身运动。

5点30分随着跑团团长张道术一声令下,参加10公里项目的运动员先快速冲出跑道,向着跑步路线不断向前方冲去。随后8公里、6公里依次出发冲向跑道,大家你追我赶,用不一样的视角和心态体会跑步带给我们生活中的另一番美好体验,在228工业大运AI小镇环跑过程中,大家全情参与,用心跑步,不断展现了信義集团作为全球领先的综合玻

璃制造厂商和新能源领域的引领者,始终践行“信誉至上,义气争荣,自强不息,善待天下”的核心价值观。

最终经过1个多小时的时间,各等级的跑步项目全部安全结束,活动取得圆满成功。此次活动的举办,彰显了参赛人员“我为青春流热汗,人不疯狂枉少年”的健康、积极心态,同时进一步传播了集团“快乐工作,健康生活”的文化理念。



德阳工业园第九届篮球赛顺利闭幕

(德阳浮法国内销售部 徐峰) 信義玻璃德阳工业园第九届篮球赛于5月12日晚顺利闭幕。本届比赛将所有参赛队员综合分配成两支队伍,采取三局两胜制决出胜负,前两场比赛双方1:1战平,本场比赛两队都想战胜对方夺冠,由于两支球队综合实力相当,比赛过程相当精彩。

随着裁判一声响亮的哨声,双方主力入场并表示相互友好。跳球后信義一队(以建玻为主)拿到球权,进攻直接2分入账。信義二队(以浮法为主)第一攻没进,一队后场发球后快速推进到前场,其9号队员冯天鸿接球就投打成2+1。

二队后场发球,经过简单的战术传导,两分打进为二队获得两分。一队发球,球轮转到建玻队7号冯天鸿手里,其中距离毫不讲理的干拔,球刷筐而入,全场气氛瞬间被点

燃起来。二队队长及时暂停对战术、人员进行调整,再次上场后效果立竿见影。经过几个回合,二队直接打了个12:6的小高潮。此刻一队队长见比赛态势呈一边倒,迅速做出人员调整,并指导队员不要慌张,一定要加强防守。比赛很焦灼,半场比赛结束29:35,二队暂时取得领先。下半场开始,一

队阵容不变,二队对阵容做了部分调整意在消耗对方头号得分体力。二队中场发球给8号徐峰,其接球后直接运球突破入禁区以一个舒展的动作将球送进筐打成2+1。接下来的几个回合里由于一队这套阵容防守偏差而且队内头号得分受到限制被二队连得8分,将比分扩大至12分。一队见势不妙迅速做出换人,用之前的阵容来与之抗衡,但随着比赛的进行,一队队员的体力开始严重下滑。双方比赛持续焦灼,最后主裁判一声长哨,本场比赛结束,信義二队以69:61战胜一队,获得本届篮球赛的冠军。

此次篮球赛的顺利举办充分展现了参赛队员的风采,也增进了各队的团结协作意识,丰富了工业园区的文化生活,展现员工积极向上的精神面貌。



营口工业园举行首届线下桌游比赛活动

(营口办公室 韩宫平) 为丰富广大员工的文体娱乐生活,充分发挥员工们的团结协作精神,增强员工间的凝聚力。2023年5月22日晚,在营口工业园办公楼开展了“狼人杀之夜”线下桌游比赛活动。

活动开始前,工会把所需要的物品准备齐全,将桌子摆放成活动所需的位置。19点整,人员全数到齐,活动正式

开始。工会同事向大家介绍了游戏规则,并分享了游戏心得和游戏要领。整场活动在法官的主持下,以语言描述的形式推动游戏进行。游戏旨在考验了大家的语言表达、逻辑分析判断、心理观察能力,经过两个小时的激烈辩论后第一轮比拼正式结束。整场比赛中充分展现了选手们的个人魅力风采,大家也意犹未尽的复盘当晚的游戏内容。第二轮

比赛预计6月初开展,活动最终获奖结果将在6月中旬公布。

本次“狼人杀之夜”线下桌游比赛活动是工会第一次组织的线下桌游,大家既锻炼了口才又提高了的分析能力、逻辑能力,一起在快乐游戏的同时提升自己。

母爱——世界上最伟大的力量

(芜湖内控中心 郑聪) 安德鲁·杰克逊(美国第7任总统)曾说过:有一个女人,她温柔的时候就像一只鸽子,她勇敢的时候,就像一头威猛的狮子,每个人在走出自己第一步的时候,都要接受她的教育,以此来奠定自己的人生之路,这个人就是我们的母亲。

我们的出生之日,便是母亲受难之时。即使如此,母亲还是选择生下我们,用自己一生的爱和精力哺育我们,无私奉献,却不要求回报。“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖”。唐代诗人孟郊的一首《游子吟》道出了人世间最诚挚、最深切、最令人动容的母子情怀。

母爱是伟大的,也是无私的。从我们发出第一声啼哭,母亲便承受了人世间最揪心的痛楚,并赋予了我们生存的权力;从我们开始牙牙学语的时候,母亲便教给我们做人的道理,抚育我们成长;从我们迈入学堂的时候,母亲给予我们无尽的关怀与爱护;当我们踏入社会的时候,母亲给了我们最真挚的思念。

每一个生命都曾沐浴在母爱的光辉下,都曾感动于母爱,陶醉于母爱。母爱是指路

的明灯,让我们看清了前进的方向,获得信心;母爱是一处港湾,让我们远离风浪,享受安定;母爱是雪中的炭,让我们告别寒冷,永存温馨。当我们开心的时候,母亲用明亮的眼睛微笑地看着我们;当我们生病的时候,母亲总是百感交集;母亲为我们做了太多,可她从不要求任何回报。

在唐山大地震中,一对母子被深深压在废墟下,母亲半个身子被混凝土板卡着动弹不得。七八个月大的婴孩在她身下安然无恙。几天后,救助人员挖洞接近这对母子时,母亲咽下最后一口气,而那婴孩口里还含着母亲的食指,抱起孩子,发现母亲的食指只有半截。原来母亲在危难中一直用乳汁延缓着孩子的生命,乳汁吸干了。她拼力咬断自己的指头。用鲜血让自己的孩子活下来。汶川大地震一刹那,一个年轻的母亲怀抱婴儿,低头弓腰,紧紧的把孩子护在身下。她在奄奄一息之际,用手机留下了一条短信:孩子,如果你有幸活下来,千万记住,妈妈爱你。母爱是如此的伟大,为了自己的孩子可以奋不顾身。

母爱也充斥在我们生活的点点滴滴中,每次回家的时候,母亲都会做我最爱吃的饭

菜,出发上班的时候,都会烙很多我爱吃的油馍让我带走。心情不好的时候,母亲会和我打很久的电话,听我诉说烦恼,开导我走出坏情绪。因为有妈妈无私的爱和支持,所以我能够坚强地面对生活的各样挑战。

莫泊桑说:“人生最美的情景出现在我们怀念母亲的时候”。因为每个人都沐浴着母亲给予的爱的阳光,因为“世界的一切光荣与骄傲,都来自母亲”,因为我们的血液中流淌的,我们的言行举止中流露的那份独特而超凡的东西,都来自母亲的辛勤哺育和言传身教。

羊羔跪乳,乌鸦反哺。当我们穿上了合身的衣服,吃着可口的饭菜,幸福地点燃生日蜡烛时,是否想到了母亲?是否想到我能够为母亲做些什么?看着母亲眼角渐渐爬上的鱼尾纹,那是岁月的沧桑不经意夺去了母亲的青春;握着母亲那布满厚茧的手,那是为生活奋斗的一双手;望着母亲日渐憔悴的面容,那是为儿女成长操劳了一生的见证。忙碌和粗心让我们忽略了太多的母爱。我们是否该做些什么让母亲开心,让母亲骄傲呢?

至少,让我们勇敢地向母亲说出我们的爱!

《职业化销售业务员素质提升》培训感悟

(东莞奔迅国内销售部 王东方)

2023年5月13日,我有幸参加了集团组织的《职业化销售业务员素质提升》培训,虽然只是短暂的一天,却对我个人带来了长远的影响。在这一天的学习中,我学到了很多关于销售素质的理论知识,更重要的是,我学会了如何灵活运用这些知识来为客户提供更好的服务和帮助。

首先,在此次培训中,我学到了销售各环节规范行为标准。王颖老师详细地讲解了销售的各个步骤,包括建立信任、了解需求、提出解决方案、处理异议、签单等。通过这些规范行为标准,我进一步掌握了销售技巧和方法,更清楚地了解了如何与客户进行沟通和交

流。

其次,在商务礼仪方面,我收获颇丰。在以前的工作中,我没有意识到在商务场合中的外表和行为举止都能够影响到客户对我的印象和信任度。但是通过此次培训,我了解到如何在商务场合中树立良好的形象,如何正确礼仪待人,如何在商务宴请中掌握点餐技巧以及送礼馈赠等方面的知识。这些都是客户对我们认可度的重要因素,通过这些技能和技巧,我相信我可以更好地服务客户,赢得客户的信任。

最后,此次培训还教会了我们一种系统的销售方法和流程。这种方法和流程使我们的工作更加标准化和规范化,确保所有步骤都经过认真的分析和考

虑。这不仅有助于提高业务的质量和效率,也有助于公司建立更好的品牌形象和口碑。

通过参加此次培训,我深刻认识到了提升自身素质的重要性,也更加明确了自己在销售方面的短板和需要改进的地方。我将不断努力学习和成长,为公司做出更大的贡献。



春雨

遍野;从一个苞蕾开始,勾勒出姹紫嫣红的画面,万物呈现出一片欣欣向荣的景象。

春天是被雨水宠爱的,时不时便下起了小雨,雨天在湿地公园漫步,春雨如绢丝一般又轻又细,落在我的脸庞上、衣衫上,脚踩在湿漉漉的木栈道上发出哒哒的声响,小草悄悄探出头来好奇地打量着行人,大树精



神抖擞地舒展着枝干,小鸟叽叽喳喳地谈论着春色,湖面上漂浮着一层如烟如纱的白雾,让人仿佛置身于世外桃源。一个人慢悠悠地独自前行,细细感受雨的轻抚,雨声仿佛能让人静下心来,沉浸于一段思考,置身于一片宁静,埋藏已久的心事,在这清新的春雨中似乎瞬间得到释怀。

春雨,不仅仅是一场雨,在古代农耕社会,人们将一年的收成希望寄托于春雨,春雨便成了生机和希望的美好象征。我们度过了一个漫长而又寒冷的严冬,迎来了生机勃勃的春天,我们满怀希望的播下种子,等待秋天的收获。